

ПИТАНЕ

**от НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 31.03.2016 г.**

Въпросът е следният:

От няколко седмици на бул. Никола Йонков Вапцаров, частта от моста към фирма „Пластформ“ до към бившото кметство на с. Зелено дърво се провежда разкопаване на тротоара, лявата страна на пътя посока Узана. Припомням, че ремонта, асфалтирането на този тротоар, се извърши преди една година и след като този тротоар, ремонтиран миналата година се разкопава, възникват следните въпроси:

Оставям настрана дразнещия факт, че нещо, което е ремонтирано миналата година тази година се разкопава.

Кой копае тротоара? Защо го копае? На някого дипломата ли търси или има някакви други намерения? Кой е разрешил да се извършва тази интервенция? И кой ще плаща? Предвижда ли се някакви други изкопни работи в този участък?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ГАБРОВО
№ 520-11/28.04.2016

ОТГОВОР

**НА ПИТАНЕ НА НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 31.03.2016г.**

ОТНОСНО: Разкопаване на тротоара от лявата страна на бул. “Никола Вапцаров” - посока Узана, от моста към фирма Пластформ до Хаджиционев мост.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,

През 2012г. бе извършена реконструкцията по бул. “Трети март”, като строителните дейности включиха подмяна на ВиК съоръжения, на тротоари и полагане на асфалтова настилка. При реконструкцията бяха ремонтирани само тротоарните участъци в най-тежко състояние, поради предстоящо полагане на кабелна мрежа в този участък на по-късен етап.

Причината за изкопните работи по бул. “Никола Вапцаров” към настоящия момент е извършването на реконструкция и изграждане на ел. мрежи и съоръжения, като част от изпълнението на обект „Обход на гр. Габрово“. Този подобект се изпълнява с разрешение за строеж от декември 2015 г., издадено на инвеститора - Агенция „Пътна инфраструктура“. Обектът се финансира от Агенция „Пътна инфраструктура“, включително и възстановяването на засегнатите участъци в първоначалния им вид.

Уведомяваме Ви, че Община Габрово своевременно информира обществеността за всички свои инвестиции и следи за тяхното изпълнение. Повече информация за дейностите, извършвани по бул. „Никола Вапцаров“ би могъл да предостави инвеститорът на обекта.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово